

小区有麻烦,请找本报“帮帮团”

为您解决大小事儿,提供多种免费便民服务

本报聊城6月29日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 回馈读者、服务市民,本报“帮帮团”成立以来,举办系列进社区便民服务活动。应广大市民要求,本报“帮帮团”便民服务活动还将长期持续开展,市民可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请。

免费空调清洗、擦鞋、中医推拿、水电暖维修、法律咨询……6月28日上午,本报“帮帮团”便民服务进社区活动走进鼎舜花园小区,为社区居民公益服务,受到了他们的极大欢迎与青睐。

“格力的空调师傅什么时候到?空调需要清洗,我开车载他去我家也行。”28日的“帮帮团”便民服务活动在鼎舜花园南门举行。不少市民早早赶到现场等待活动的开始,

不仅有小区及附近小区业主,而且还有不少市民看到报道后,追着“帮帮团”行程专门赶来。

活动当天,聊城市双拥志愿者队伍创始人倪西群和“当代活雷锋”徐明海、陈金良,开着“雷锋车”专程赶来。作为爱心师傅,他们现场为业主擦鞋、修鞋,宣传交通安全知识,并发放弘扬正能量的书籍近五十册。

齐鲁晚报社区“帮帮团”便民服务进社区活动举办以来,不断有市民向“帮帮团”咨询,希望能到他们所在小区服务。“帮帮团”活动还将陆续开展,社区活动现场,市民可以享受到这一系列免费服务。距离较远市民,可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请,“帮帮团”将根据报名先后顺序陆续安排专场帮办活动。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。



上周六“帮帮团”走进鼎舜花园。

◎“帮帮团”在社区

爱心师傅帮忙修水管、洗空调

“净水器漏水好长时间了,不知道是哪儿出了问题,请师傅给看看。”28日上午10点多,住在鼎舜花园B区的赵先生找到“帮帮团”,请爱心师傅上门帮忙。

负责维修水电暖的辛师傅背上专用的维修器材,到了赵先生家,因净水器已经用了多年,辛师傅把接口处拧紧后,重新打开阀门,但发现还漏水。辛师傅只好打开净水设备上的螺丝,看到里面的垫子已经老化,经过半个多小时

的努力终于修好了。由于天气热,辛师傅已是汗流浃背,赵先生一家连连道谢。

“帮帮团”的刘师傅在振兴路与新纺街路口有一家美菱太阳能店面,主要销售太阳能,辛师傅是店里技术高超的维修师傅之一。活动当天,辛师傅开着敞篷车跑了威尼斯花园、鼎舜花园等多个小区,上门帮居民维修管道。“希望能为大家多做些事儿,以后这种公益活动还会多参加。”刘师傅

说。

28日上午8点,“帮帮团”成员——格力空调的售后王师傅来到后,马不停蹄地入户清洗空调。在鼎舜花园小区王女士家里,她家客厅里的空调买来之后一直没有清洗,已经有三年了。王师傅熟练地用螺丝刀卸下螺丝,拿出过滤网,用刷子清洗后,重新装上,前后不过几分钟。王师傅说,空调清洗看似是一件麻烦事,其实住户按照规范步骤自己也能清洗。

众多市民赶来专找郝树旺大夫

今年60岁的孙女士是技校家属院的业主,上次“帮帮团”走进中通领秀城小区时,她有幸领教郝树旺的医术,此次来到鼎舜花园她说:“专门来找郝大夫的!”

孙女士十年前患上膝关节退行性病变,一年365天不管白天黑夜都带护膝,“不戴不行,盖着被子腿里都进风。”她一直很苦

恼,多处寻医效果不佳。自打上次在领秀城小区结识郝树旺大夫后,郝大夫把脉后开了一副药方让孙女士回家筹备素材,用后发现效果很好。“用药后明显感觉轻快了,这次又来找郝大夫。”

于常玉先生自从在水城华府小区见识郝大夫针灸、推拿水平后,明显见效,之后“帮帮团”走进多个小区他都一直追随郝

大夫。

活动当天,位于鼎舜花园小区南门的林森推拿按摩保健中心,不仅提供了专用的按摩床和场地,店里的按摩师傅也公益为前来的市民看病。林森推拿按摩保健中心主要擅长颈、肩、腰、腿疼痛和关节炎,椎间盘突出,关节脱位,软组织损伤,中风后遗症的康复理疗。



聊大化学化工学院志愿者现场为市民讲解辨别过期食品小窍门。



老中医郝树旺为市民按摩针灸。

陈金良东阿赶来普及正能量

28日,本报“帮帮团”迎来一位新朋友,他是广大市民的老朋友——陈金良,他是家喻户晓的“活雷锋”。

“这不‘活雷锋’吗?我在公交车、汽车站常见他,咱聊城人都认识他。”鼎舜花园的王先生一眼便认出陈金良,他从媒体上和公共场所经常见到陈金

良。

陈金良现场用快板宣传安全、卫生、环保知识,鼎舜花园及周边小区不少业主前来学习。从1990年开始,逢星期天、节假日,陈金良就到车站、公交车、十字路口,用自己编的快板宣传安全、卫生知识,并尽力帮助旅客解决困难。2002年,陈金

良退休后,他自费到聊城、济南、德州、濮阳等地的汽车站、火车站搞宣传、做好事。陈金良说:“我是一名警察,宣传安全是我的职责,而快板书则是我能掌握的最好方式。”十几年来,通过快板的方式,陈金良为旅客宣传每年2341车次,先后帮助困难旅客1000余人。

热心律师耐心解答市民法律疑问

李乐章律师是山东智祥律师事务所知名律师,也是本报“帮帮团”的老朋友,自从加入爱心团队后从未“掉队”,认真帮市民解答法律咨询。

“我得认真对待每一位咨询法律问题的市民,敢于向我说出心里的故事,说明他们是信任我

的!”李律师总是认真解答每位市民的咨询。

28日,李律师接到随“帮帮团”进社区以来一个特殊的咨询,是来自聊城某高校的大学生向他咨询,小景是理工科大二学生但对法律专业很感兴趣,“我特别喜欢律师职业,爸妈也特别支持我

做律师。”他咨询李律师此路是否可取。

鉴于此,李律师表示,从理科到法律专业有一定难度,建议小景利用业余时间学习法律相关知识,阅读法律方面书籍看是否感兴趣,再决定是否进行相关司法考试。

志愿者现场演示鉴别食品好坏

聊城大学化工学院一位志愿者称,牛奶可以适当加热,但不宜超过60℃,一般30℃为佳,手感上温而不烫刚好。许多老年人习惯性地加热至烫手,超过60℃,牛奶中的蛋白质易变性,长期饮用易患癌症。

小区业主们对牛奶很感兴

趣,志愿者现场做实验,并教会广大业主在家中如何检验牛奶的新鲜度。一位化学专业志愿者称,将牛奶放入烧杯(家中可用其他杯皿替代)加热,加热后若出现一层油膜,此油膜类似小米粥上附着的膜,则为新鲜牛奶;若加热后,烧杯内出现类似豆腐渣的絮状沉

淀,则为不新鲜牛奶。

现场,志愿者们还传授黑米真假鉴别方法,“黑米用白醋浸泡可鉴别真假,真黑米被白醋浸泡会产生酒红色,而假黑米不变色,或呈现浑浊。”现场将黑米放入白醋中约3分钟,杯皿呈现酒红色,可判断黑米为真。



格力空调客服人员,上门为市民免费清洗空掉过滤网。